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Três quartos dos que trabalham com flexibilidade descobriram sentir menos esgotamento do
mesmo quando passaram a semana inteira no escritório.
O  trabalho híbrido traz uma enorme variedade de benefícios para o sono dos funcionários,
hábitos alimentares e níveis gerais do estresse.  sensação geral da saúde social segundo um
levantamento com 1.026 pessoas que trabalham dessa forma;
A maioria das grandes empresas  relatou sentir-se menos drenada (79%), com menor estresse
(78 por cento) e mais ansiosas (82%).  
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